



ДА ЗАПОЧНЕМ ПРОЕКТА!

НАЧАЛНО СЪБИТИЕ В НИРЕДХАЗА

Щастливи сме да споделим вълнуващото начало на проекта #RomansWineDanube – многогодишна инициатива по програма Interreg за Дунавски регион, съфинансирана от Европейския съюз, която обхваща 11 държави с 13 партньори и успешно начално събитие, проведено в Nyíregyháza, Унгария - домакин Фондация „Мрежа за регионално развитие“. Събитието, което се проведе на 4-5 април 2024 г., позволи на консорциума да се срещне за първи път лично и да установи тематичната и административна основа за постигане на целите на проекта.

Проектът #RomansWineDanube има за цел да овласти общностите, да ги включи в развитието на туризма и да им даде глас при управлението на посетителите и туристическите офери, като същевременно се стреми да повлияе на промените в политиката на транснационално ниво, да насърчава устойчиви туристически пакети и иновативни и приобщаващи решения за управление на туризма и развитие.

Първата транснационална партньорска среща беше посветена на общите въпроси по изпълнението на проекта между партньори от Сърбия, Словения, Словакия, Германия, България, Румъния, Унгария, Черна гора, Хърватия и Босна и Херцеговина. Екипът прегледа ключови цели на проекта, етапи и дейности, като се фокусира върху дейностите и резултатите по Специфична цел 1. Проницателните презентации от ръководителите на дейности и съвместното планиране с партньорите позволиха разработването на цялостна пътна карта за началната фаза на проекта.

През втория ден партньорите имаха възможността да се потопят в подробна дискусия на оставащите дейности по Специфична цел 1 и да разгледат финансирането и отчитането на проекта в презентацията на водещия партньор. Присъстващите се събраха за първото заседание на Управителния комитет в Ниредхаза. По време на заседанието членовете на комисията разгледаха административните и оперативните аспекти на изпълнението на проекта.

В допълнение към продуктивните дискусии, началното събитие в Ниредхаза предостави възможност за работа в мрежа и изграждане на взаимоотношения между партньорите по проекта. Неформалните взаимодействия и обменът на идеи укрепиха връзките в консорциума по проекта.

Гледайки напред, екипът на проекта #RomansWineDanube е вдъхновен да се впусне в това пътуване, използвайки експертния опит и ресурси на нашите различни партньори, за да се справи с предстоящите предизвикателства и възможности.

Очаквайте актуализации и напредък, докато продължаваме да работим за нашите общи цели!